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PyHKUMOHaNbHasa cxema
CUCTEMbl OAUCTAHLUMOHHOIO aBTOMaTUYECKOro
ynpaBneHna NpoTUBOTAHKOBLIMU CHapsgaMu

cn cn ML A P | Mn

CII - cenbcUH-PUEMHUK,

VII — ycunutenpHO-TIpeoOpa3oBaTeIbHOE YCTPOUCTBO,
I - nBuraresns,

P —penyxrop,

[11 — mnardopwma,

MIT - mukponporueccop




AdaTtyunk

Ceabvcnn 91-501TB

HomunHanbHas mowHocTb PH, BT

HomMmuHanbHoe konnyectBo 060poToB NH, 06/MUH
HomMmuHanbHbIM TOK |, A

HomuHaneHoe HanpsxkeHue UH, B

MoMeHT nHepuunmn potopa J, Kr-Mm
MakcumanbHbIM MOMEHT Ha poTtope Mmax, Kr-Mm
HomuHanbHaga yactorta fHom, 'y

Macca m, kr
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[lepexoaHbIn nNpoLecc HECKOPPEKTUPOBAHHOW CUCTEMBI

0.003

1) o=0 - nepeperympoBaHue.
2)  hy==0,00263 — ycTaHOBHBIIIEECS 3HAUCHUE
3) t=147— BpeMs peryaupoBaHus, CeK.
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JIAUX n JIOUX HECKOPPEKTUPOBAHON CUCTEMBI

3anacbl YCTOM4YNBOCTMU:

\ no amnnutyge = 26,8 b,
no ¢pase okosio 180 rpag.
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KITAUX JKIIOYX u JIAUX KY cucremsl
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3anacbl yCTONMYNBOCTMU:
no amnnutyae = 48 gb,
no dase okosio 180°.



CxeMa KOppeKTUPYIOLLEero yCTpomncTea

© 8.294(4s5+6)

R, W —
: " )= 455 112.5)

R1=0,1 MOwm, R2 = 5,1 MOwm, C1 = 190 MKO®.



bnok-cxema nporpamMmMHON
KOppeKUunn
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[lepexogHbIN NPOLECC CKOPPEKTUPOBAHHON
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c=0,19 - MepeperyJInpoBaHue.
hye: =1 — ycTaHOBUBIIIEECS 3HAYCHHE
t,= 0,8 — Bpems peryimpoBaHUs, CEK.



CITACUB0O SA BHUMAHWE



